Travelling Salesman problem (TSP)

(Problém obchodniho cestujiciho)

* Jeden z nejslavnéjsich diskrétnich
optimaliza¢nich problému

e Ukolem je najit nejkratsi uzavienou cestu v
hranové orientovaném grafu s vdhami

* Pokud cesta obsahuje n mést, tak je (n-1) ! /2
moznych feSeni

* NP-kompletni tloha

* Neexistuje aproximace v polynomialnim case
pokud nebude platit P=NP
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Travelling Salesman problem (TSP)

N} Eurcpe

Ghratiffs ——

ATrica

Moderni metody optimalizace 2



Lokalni operator
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Priklad
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Prosba. V pripade, ze v textu objevite néjakou chybu nebo budete mit nameét
na jeho vylepsSeni, ozvéte se prosim namatej.leps@fsv.cvut.cz.

Datum posledni revize: 5.11.2007
Verze: 001

Moderni metody optimalizace


mailto:matej.leps@fsv.cvut.cz

